

KÖZMŰEGYEZTETÉSI NYILATKOZAT

Készült: Ózdon, 2018. 10. 22.-én az ÉRV ZRt. Ózdi Szolgáltatási Üzem hivatalos helyiségében.

Készítette: Kerékgyártó Dezső ÉRV ZRt.

Tárgy : Bócs, 3607. és 3609. j. utak csomópontjának fejlesztése, valamint kapcsolódó településen belüli kerékpárút építése.

Tervszám: PK21/17

Tervező: PK-Terv Kft.

Tervező megküldte tárgyban feltüntetett munka helyszínrajzait az **ÉRV ZRt.** képviselőjének és kéri az egyeztető felet, hogy a tervezett létesítménnyel kapcsolatos észrevételeit valamint állásfoglalását tegye meg.

ÉRV ZRt. képviselője tervezett létesítménnyel kapcsolatban az alábbiakat nyilatkozta:

A tervezett kerékpárút az ÉRV ZRt. üzemeltetésében levő közműves ivóvízvezetékert érint. Keresztezi a Bócs települési ivóvíz elosztóhálózat érintett ingatlanjainak bekötő vezetékert.

Mivel az érintett vízi-közmű vezetékert nyomvonaláról kitűzésre alkalmas szakági helyszínrajz nem áll rendelkezésre (a tájékoztató jellegű rajzot a tervek tartalmazzák), ezek tényleges helyét és az esetleges kiváltások szükségességét és helyét társaságunk szakfelügyelete mellett kell kijelölni és a tervezést és kivitelezést ennek megfelelően a vízbázisok, távlati vízbázisok, valamint az ivóvízellátást szolgáló vízi-létesítmények védelméről szóló 123/1997. (VII. 18.) Korm. rendeletben és a közmű- és egyéb vezetékert térszín alatti és térszín feletti elhelyezéséről, közművek keresztezéséről szóló MSZ 7487-1:1979; MSZ 7487-2:1980; MSZ 7487-3:1980 szabványokban foglaltakat betartásával kell elvégezni.

Ezen rendeletekben foglaltak szerint:

- **Földben fektetett vízi-közmű vezeték védősávjának határa a vezeték felett a föld felszínéig, alatta 1 m mélységig, kétoldalt 2,0-2,0 m távolságig terjed.**
- **Ivóvízvezeték és egyéb közművezeték közötti minimális távolság nem közös árkos létesítés esetén: szennyvízvezeték 1,5 m, erősáramú kábel 0,7 m, hőtávvezeték védőszerkezetben 0,5 m, távhővezeték földben 1,0 m, gázelosztó vezeték 0,7 m, távközlési vezeték 0,7 m**
- **Vízi-közmű vezeték és egyéb közművezeték keresztezésénél az előírt minimális palásttávolság 0,2 m.**
- **Ivóvízvezeték előírt minimális távolsága épülettől védőszerkezet nélkül DN300 méretig 3,0 m, védőszerkezettel nincs megkötés.**
- **Ivóvízvezeték minimális távolsága közúti hídtól és aluljáró alapsíkjától védőszerkezet nélkül DN400 méretig 3,0 m, védőszerkezettel nincs megkötés.**

Amennyiben a kerékpárút építés, csapadékvíz elvezetés árka vagy áteresztés létesítése miatt a fent hivatkozott rendeletekben foglalt vertikális vagy horizontális védőtávolság nem tartható, a vízi-közmű vezeték bevédésére vagy kiváltására megoldást kell adni.

Amennyiben a vízi-közmű vezeték nyomvonalára szilárd burkolat kerül, a védőcsövezést az új burkolat széléig mindkét oldalon meg kell oldani.

Amennyiben tárgyi létesítés a szükséges kiváltások és védőcsövezések nélkül épül meg, az ÉRV ZRt. a vízi-közmű vezetékek meghibásodásából eredő károkozások helyreállítási költségeit nem vállalja

Az esetleges kiváltások és védőcsövezés kivitelezését megrendelés alapján, megrendelő költségére, kiváltások esetében engedélyes terv szerint csak az ÉRV ZRt. vagy általa megbízott kivitelező végezheti. A vízi-közmű vezetékek érintett aknáinak műtárgyainak, szerelvények csapszekrényeinek szintjét kivitelező költségére a tervezett építmény szintjébe kell emelni, ennek kivitelezése csak az ÉRV ZRt. szakfelügyelete mellett végezhető.

A kivitelezés során a vízi-közművek állékonyságát, állagmegóvását, az ivóvíz szolgáltatásnak, az oltóvíz kivételének, a szennyvízelvezetésnek lehetőségét folyamatosan biztosítani kell.

Vízi-közmű vezetékek nyomvonalába árok, oszlop, egyéb közmű nem épülhet, szennyeződés nem kerülhet.

A víziközmű-vezetékek mechanikai kárhatások és a fagy elleni védelmét a kivitelezés alatt folyamatosan biztosítani kell.

Az érintett akna-fedlapokra földtakarás nem kerülhet, még ideiglenesen sem.

A szakfelügyeletet minden esetben nyolc nappal a tárgyi időpont előtt írásban kell megrendelni társaságunknál. A szakfelügyelet jelenléte kivitelezőt nem mentesíti károkozás esetén a kár megtérítésének kötelezettségétől.

Vízi-közmű vezeték védősávjában gépi földmunka nem végezhető.

Ha a kivitelezés alatt vízi-közmű vezeték sérül, a javítást csak az ÉRV ZRt. végezheti kivitelező terhére.

A műszaki átadás-átvételre, üzembe helyezésre csak az ÉRV ZRt. hozzájárulása után kerülhet sor.

Szakfelügyelet megrendelhető az alábbi címen és telefonszámon:

ÉRV ZRt.

Csúcsvízmű Szolgáltatási Üzem

3793 Sajóecseg, Petőfi út 23.

Telefon: 48/514-500/317

Fent leírt feltételek mellett tárgyi létesítéshez az ÉRV ZRt. hozzájárul.

Jelen egyeztető nyilatkozatunkat egy évig tekintjük érvényesnek!

k.m.f.

ÉRV Északmagyarországi Regionális Vízművek
Zártkörűen Működő Részvénytársaság
3700 Kazincbarcika, Tardonai út 1.
112.


Búdi Tibor
üzemvezető